
高二上册期中考试地理题免费试卷在线检测（2022年黑龙江省鸡西市第十九中

学）

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
目前我国城市化进程：

A. 处于早期 B. 处于缓慢发展时期 C. 进入高速发展时期 D. 趋于停止

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
有关人口合理容量的说法，正确的是（ ）
A. 可以按照随意的生活方式 B. 必须保障健康的生活水平
C. 可以不考虑未来的人口生活质量 D. 它不影响区域的社会经济发展

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
兰州是一座沿黄河河谷而建的城市，整个城市呈东西向带状分布，造成这种城市布局特点的最

主要的区位因素是

A. 矿产资源的分布状况 B. 政治经济的发展
C. 交通运输的发展 D. 地形和河流的分布

4. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
有关现代物流过程中的商贸联系中，供应链正确的是( )
A. 采购→运输→仓储→包装→配送 B. 采购→包装→运输→仓储→配送
C. 采购→仓储→包装→运输→配送 D. 配送→采购→运输→包装→仓储

5. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
人类因食物引起“公害病”产生途径很多，但多数是因为（ ）
A. 大气污染所致 B. 水污染所致
C. 噪声污染所致 D. 固体废弃物污染所致

6. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下列地区中，利于城市形成和发展的是（ ）
①热带地区的平原 ②温带地的平原 
③热带地区的高原 ④温带地的高原
A. ①② B. ②③ C. ③④ D. ①④

7. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
不同等级城市的服务范围在空间上的关系是（ ）
A. 重叠交错，同级嵌套 B. 重叠交错，层层嵌套
C. 界线分明，偶有交错 D. 界线分明，彼此相离

8. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
商品谷物农业的基本特征是( )
A. 只种玉米 B. 生产规模大、机械化水平高
C. 是一种粗放型农业类型 D. 商品谷物农场都是私营的

9. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
世界上最大的商品谷物生产国是（ ）
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